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  شده باشند ، بلور چه نوعي است ؟ اگر تمام نوارها به استثناي يك يا دو نوار كه اندكي پر يا خالي اند كاملاً پر  -1

    3و   1   -د  نيمه رسانا  -ج  فلز  - ب  عايق  -الف  

  در يك بلور يك بعدي دومين گاف انرژي در چه  بردار موجي  رخ مي دهد ؟  - 2
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  كدام است وني با بردار موج  .در مدل الكترون آزاد انرژي الكتر -5

             -د                           -ج        - ب        -الف  

     

Ch8 

  در تعريف گاف نواري يك نيمرسانا صحيح است؟كدام گزينه   -6

  .اختلاف انرژي بين بالاترين نقطه نوار رسانش و پايين ترين نقطه نوار ظرفيت است  -الف  

  .اختلاف انرژي بين پايين ترين نقطه نوار رسانش بالا ترين نقطه نوار ظرفيت است  - ب  

  .ش استاختلاف انرژي بين وسط نوار ظرفيت و وسط نوار رسان  -ج  

  اختلاف انرژي بين نوار ظرفيت و وسط نوار رسانش است  -د  
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  )تر است كامل( كدام گزينه درست است؟ -7

  .با گذارهاي غير مستقيم به هم مربوط مي شوند Siلبه هاي نواري در  -الف  

  .ه هم مربوط مي شوندبا گذارهاي غير مستقيم ب Geلبه هاي نواري در - ب  

  .با يك گذار غير مستقيم به هم مربوط مي شوند InSbلبه هاي نواري در  -ج  

  الف و ب درست است  -د  

مقدار  -8
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  :برابر است با 

 - ب   T -الف  
T

1
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  كدام گزينه صحيح است؟ -9

  .در يك نيمرساناي ذاتي جرم موثر الكترونهاي باند رسانش و حفره هاي باند ظرقيت همواره با يكديگر برابر است-الف  

  .در  يك نيمرساناي ذاتي تراز فرمي در صفر مطلق نزديك نوار رسانش  قرار دارد - ب  

اتي تراز فرمي وسط گاف ممنوع قرار مي گيرد اگر جرم موثر الكترونهاي باند رسانش و حفره هاي در  يك نيمرساناي ذ -ج  

  .باند ظرقيت با يكديگر برابر باشد

  قيت همواره با يكديگر برابر است تعداد الكترونهاي باند رسانش و حفره هاي باند ظر nدر يك نيمرساناي نوع  -د  
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  كدام گزينه صحيح است؟ -10

  .جرم موثر الكترون در يك بلور هموارخ مقدار ثابتي است -الف  

 جرم موثر الكترونها و حفره ها در يك بلور هموارهمساوي  است - ب  

  .تسعلامت جرم موثر الكترون هماره مثبت ا -ج  

    .سوري استنجرم موثر الكترونها كميتي تا -د  
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  ساتيس كدام است؟- شرط مرزي ويگز -11
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  جدا مي كند..............حالتهايرا از ............كه حالتهاي ..........سطح فرمي سطحي است در فضاي  -12

  خالي –پر  -مكان  - ب  خالي –پر  -بردار موج -الف  

  خالي –نيمه پر  - مكان  -د  خالي –نيمه پر  -بردار موج -ج 
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  )تر است كدام كامل( علت ايجاد گافهاي انرژي در مرزهاي منطقه كدام است؟ -13

 بر هم كنش الكترون با پتانسيل دوره اي بلور  -الف  

 هاي بلور  ونربر هم كنش الكترون با الكت - ب  

 دانهاي الكترو مغناطيسي بر هم كنش الكترون با مي -ج  

  الف و  ب  -د  

  كدام است ؟  Kمساحت يك مدار در فضاي  -14
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akبه صورت  bccنوار انرژي با ساختار  -15
xk

cos2γαε αγاست  كه در آن  =−− مقادير ثابتي هستند، پهناي اين نوار  ,

  كدام است ؟
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Ch13  

  

  مياب مي باشند؟خاصيتي در نمكهاي گروه خاكي ك مسئول چه  4fپوسته  -16

  فرومغنا طيسي - ب    پارامغناطيسي -الف  

  ديا مغناطيس -د    آنتي فرومغنا طيسي -ج  
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  ردار موجهاي كوتاه كدام است؟وابستگي بسامد مگنونها به بردار موج در حد ب -17
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     :مغناطيدگي متناسب است با    در تقريب ميدان ميانگين هنگامي از پايين  -19
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انرژي حالتپايه در تقريب . را در حالت فرومغناطيس در نظربگيريد S اتم با اسپينهاي موازي و يكسان  8يك آرايه خطي از  - 20

  نزديكترين همسايه و مدل هايزنبرگ كدام است؟
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  )نمره75/1م هر سوال بار( يـــوالات تشريحـــس

با استفاده از بسط تابع موج بلاخ و بسط پتانسيل تناوبي شبكه برحسب امواج تخت نشان دهيد كه معادله شرودينكر به . 1

  :آيد صورت زير در مي

( )( ) ( )k G
G

ck U c K Gλ − + − =∑4 0  

  .آيد نشان دهيد كه جرم مؤثر از رابطه   به دست مي. 2

*

d

m dK

ε
=

2

2 2

1 1

�
  

 .اي را تعريف كرده و سه نوار اول يك شبكه خطي را در هر يك از اين نمايشها ترسيم نماييد انواع نمايشهاي منطقه. 3

  

اسپين يكسان موضعي را در نظر بگيريد با استفاده از برهمكنش هايزنبرگ و با در نظر گرفتن برهمكنش  Nسيستمي شامل . 4

  :اهاي پايين رابطه پاشندگي به صورت زير استها نشان دهيد كه در دم نزديكترين همسايه

( cos )w Js Ka= −4 1�  
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